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1. Diirer sajat hasznélatra a szokasos négy alapmiivelet mellé bevezetett egy 6todiket, amelyet @®-al
jelolt. Nem tudjuk, hogy ez az alapmiivelet mit csinal, de tudjuk, hogy minden z,y esetén teljesiilnek
a kovetkezdk :

l.z2e60=—2z
2.20y=ydx
3. (r+l)ey=(@oy) +y—1
Ezen szabélyok esetén mennyi volt Diirernél 6 6 ?

2. Legalabb hany mez6t kell kijelolni egy 4 x 4-es tablazatban, hogy ha tetszélegesen eltorliink két sort
és két oszlopot, maradjon még kijelolt mezd?

3. Adj meg egy 100 tagu szdmtani sorozatot, hogy semelyik néhény tag 6sszege ne legyen négyzetszam!

4. Van 14 érménk. FEzek kozil 7 rossz és 7 jo. A rosszak egyforma sulytak, és kénnyebbek, mint
a jok, amelyek szintén egyforma sulytak. Ezeket az informécidkat tudja a bir6. A szakérts azt is
tudja, melyik a 7 rossz érme. Hogyan tudja egy kétkara mérleg segitségével, 3 méréssel bebizonyitani
a birénak, hogy valéban azok a rosszak?

5. Az A, B,C, D, P pontok az abran lathaté moédon egy korvonalon fekszenek gy, hogy APBL =

_ . , p C e b
BPCA = CPDX. Bizonyitsd be, hogy a szakaszok hosszat a, b, ¢, d-vel jelolve %‘5 =

6. (Jaték) Két jatékos felvaltva vesz el néhany kavicsot egy kupacbol. Minden lépésben legalabb egy
kavicsot el kell venni. Kezdetben 56 kavics van a kupacban, és az veszit, aki nem tud szabélyosan
lépni. A szabalyok : Az elsé legfeljebb 55 kavicsot vehet el; majd mindenki szigortan kevesebb, mint
kétszer annyit, mint a méasik jatékos az el6z8 lépésben.

Gyd&zzétek le a szervezGket kétszer egymés utan ebben a jatékban! Ti donthetitek el, hogy szeretnétek-e
kezdeni.

Mindegyik megolddst kilon lapra fridgtok, amin szerepeljen a csapat neve, kategoridja, és a feladat szdma. A
feladatok megolddsdra 180 perc dll rendelkezésetekre. A verseny alatt tilos a szamologép, mobiltelefon és egyéb
elektronikus eszkozok haszndlata. Jo versenyzést kivdnnak:
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